S\ test
wiedzyP

pytania z ikariam

odpowiec to jestes dobry

Poziom trudnosci: Sredni

1. ile budynkéw moze byc w jednym miescie
o A-11
o B-12
o C-13
oD-14

. ilu mieszkancdéw moze pomiescic ratusz 0 maksymalnym poziomie
o A-2380

o B-2390
o G -2400
o D-1000

3. ile rodzajow statkbw znajduje sie w grze
ocA-6

cB-7
cC-8
oD-9

4. od ktérego poziomu koszar dostepny jest lekarz
o A-10
oB-14
o C-16
o D-20

5. ile marmuru potrzeba na mur miejski o 24 poziomie
o A - niema takiego poziomu
o B-70024
o C-100000
o D-80035
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Karta odpowiedzi

1.C
2.B
3.C
4.C
5.D
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